
＜愛光学園同窓会＞ 

令和 7 年５月 常任理事会 議事録 

〇 開催日時： 令和 7 年 5 月 16 日（金） 18：30～19：05 

〇 開催場所： 愛光学園ドミニカンセンター、ZOOMミーティング 

〇 出 席 者： 別紙  計 14名（会場９名＋ZOOM ５名） 

〇 司   会 ： 宮嶋 嘉則 副会長 

〇 議事録署名人 ： 岡田 浩治 理事、松本 孝基 理事 

〇 議事録作成者 ： 森元 志郎 事務局長 

 

 

 

 Ⅰ．会長挨拶 （会長代理 筆頭副会長） 

   ・皆さんこんばんは、会長が今、業務がバタついておりますので、私が代行として会を 

進めさせていただきます。今日は、皆様のお手元にある通り、議事のメインは「同窓会 

会員データベース」で、これを中心に行っていきたいと思います。もう一つは各地区・ 

支部への補助金について、そして、明日の中部地区から始まる、各地区・支部の総会、 

その他の同窓会の活動予定について確認したいと思っております。 

     

Ⅱ．協議、報告事項 

１．「同窓会会員データベース」事業について （担当副会長） 

  添付しております資料にそって、説明いたします。 

利用状況としましては、先ほど、見てみますと 総数（当初案内を郵送した人 

－削除依頼者＋その後の希望者）11,092名に対しまして、アカウント登録者： 

1,914名、プロフィール登録済：1,616名となっており、資料作成から２名 

ずつ増えておりました。 

さらに統計グラフを見てみますと「アカウント登録件数の推移」としましては 

昨年 11月上旬にスタートしましたので、そこから各月、上旬、中旬、下旬と 

登録件数の推移をグラフにしております。11月下旬というのは、スタートした 

時ですから、圧倒的に多いですが、徐々に減ってきて、年末年始に少し増えて 

ましたが、その後は相当少ないです。 

           それと「期別のアカウント登録件数」です。1期から 66期で、期ごとに多少 

差があり、19期と 28期が多いです。これを見ますと 40期後半から 60期ぐら 

いの登録者数が少ないようです。やはり、大学卒業後忙しい年齢なのではと 

考えられます。まだ、細かく分析はしておりませんが、このグラフと同窓会費 

の納入状況を比べますとおそらくリンクしているのではないかと思われます。 

以上が現状のご報告です。 

 

次に前回の常任理事会で承認をいただきました「同窓会データベース利用 

方法」の」広報用動画が完成いたしました。ここで、初めてご覧いただきます。 



同窓会データベース利用方法動画 URL  

 https://youtu.be/03Tyld86RYU 

 

（動画について、映像の共有はできましたが、音声の共有ができておらず、 

 マイクからの別音声で、見ていただきました。こちらのミスでご迷惑をおかけ

しました。すいませんでした。） 

 （上記の URL、二次元バーコードで読み取っていただきますと YouTube で 

「同窓会データベース利用方法」の」広報用動画を見ることが出来ます。 

（相談役） 

 ・同窓会事務局への問い合わせが多くなると大変ではないでしょうか。 

（広報担当副会長） 

 ・問い合わせは、それほど多くはないと考えています。あまり急がず順番に 

  対応していけば、大丈夫ではないでしょうか。 

（事務局長） 

 ・これから、各地区・支部同窓会総会の機会を通じても紹介していく予定です。 

  まずは、明日の中部地区同窓会総会で紹介させていただきます。 

（中部地区代表） 

 ・「同窓会データベース」ぺージのトップメニューのところの「地区・支部連絡 

先」に中部地区の連絡先が入っておりません。明日来られた時にお伝えしま 

すので、宜しくお願いいたします。 

         （担当副会長） 

          ・今回の YouTubeの URLと QRコードですが、明日以降、各期理事と常任理事 

の皆様にメールでお送りいたします。それをそれぞれのメーリングリストや

ライングループでどんどん広げていただきたいということをお願いしたいと

思っております。 

明日の中部地区同窓会総会では、プロジェクターを用意していただけるとい

うことですので、大画面で観ていただく予定にしております。 

        （広報担当副会長） 

         ・広報としましては、せっかくですので、明日以降 Facebook「愛光学園同窓会」 

          ページに貼り付けて、観ていただこうと思っております。あと、「同窓会 

ホームページにもアップします。他に良い方法があれば、教えていただけれ 

ばと思います。 

（担当副会長） 

 ・会費免除の期の方々は、無条件で検索できます。 

https://youtu.be/03Tyld86RYU


２．各地区・支部補助金について 

（事務局長） 

 ・資料に沿って説明いたします。 

 まず、5月 16日現在の資料をご覧ください。実際は 5月 31日で締めて 

   6月に振り込みますが、この補助金は、各地区・支部の会費納入者数と各地区・ 

支部同窓会総会への学生出席者の割合で計算しています。あと半月ほどで 

細かな数値の変更はあるかもしれませんが、昨年、最低保証額を増額しまし 

たので、最終決定補助額は全ての地区・支部共に最低保証額になりそうです。 

参考までに昨年度の「2024年補助金」表を付けております。 

 

３．各地区・支部同窓会総会予定 

5月 17日(土) 第 4回 中部地区同窓会総会  メルパルク名古屋 

5月 31日(土) 第２回 東北地区同窓会総会  DUCCA（デュッカ）仙台駅前店 

6月 14日(土) 京滋の会総会         京都 With You 

6月 28日(土) 第 20回 関東地区同窓会総会  アルカディア市ヶ谷 

7月 5日(土) 第 31回 関西支部同窓会総会  第一サニーストンホテル 

7月 19日（土）沖縄支部同窓会総会       沖縄ハーバービューホテル 

7月 26日（土）第 4回北海道地区同窓会総会  エア・ウォーターの森 

10月 4日（土）第 13回九州地区同窓会総会  ソラリア西鉄ホテル福岡 

 

       （司 会） 

        ・予定は以上ですが、日程、会場等、間違いないでしょうか。 

それぞれ総会に向けまして準備が進んでいることと思いますが、発展的に開催 

出来ますよう宜しくお願いいたします。 

また、昨年度より各地区・支部の交流を強めるということで、交流補助金とし 

て各地区・支部それぞれに 10万円を振り込んでおります。ぜひ積極的にご参加 

いただき、地区同士の交流を図っていただきたいと思います。 

（中部地区代表） 

        ・中部地区同窓会総会は、いよいよ明日となり、準備も佳境となっております。 

         現在のところ 44名の参加申し込みをいただいております。今晩夜半まで申込を 

         受け付けておりますので、さらに滑り込みの方が何名かきてくれたら良いかな 

と思っております。今回は私共の日程の組み方が悪くて、理事長、校長先生には 

お越し頂けなかったのですが、来年はそこに鑑みまして、日程を第 4週末にし 

お越しいただけるような日程で予定を組もうと思っております。それから、 

今年は生演奏が入りますので、少し華やかになるかもしれません。明日、本部 

から来られる皆様もどうかお楽しみいただけましたらと思います。あと、他の 

地区からは、関東地区と京滋の会の方がお越し頂けます。。 

  

４．その他 （筆頭副会長）（事務局長） 

* 7月常任理事会を 7月 18日（金）に予定しております。 



恒例により、常任理事会の後、納涼慰労会を行います。 

会場はまだ未定ですが、決まり次第、ご連絡します。 

* 9月 27日（土）理事会 （全理事会）    

 ネストホテル松山  会議 17時・懇親会 19時  会費 1,000円 

* 10月 18日（土）同窓会総会  

  ANAクラウンプラザホテル松山  17時 

 

（担当教諭） 

 ・学校関係では、18日（日）に体育大会を予定しておりますが、天候によっては 

  順延する可能性あります。中部地区の宮崎代表、今年度は申し訳ございません 

でした。学校の予定の方があとから、例年より一週間後ろに変更しましたので、 

重なることになりました。GWからあまり日がないのではという学校側の都合で 

した。 

あと、67期の各期理事が決まりました。 

（広報担当副会長） 

 ・広報委員会から「インテルノス」夏号の同窓会からの執筆者が決まりましたの 

で、お知らせしておきます。 

来月、広報委員会の懇親会を開催予定です。６月中旬以降「同窓会だより」の 

原稿依頼の案内を皆様に送らせていただきますので、宜しくお願いいたします。 

（筆頭副会長） 

 ・本部も地元の学生達との交流を深めていくために JR四国の「納涼トロッコ列車」 

  への参加イベントを考えています。JR四国には同窓生もおりますので、お願い 

しています。7月か 8月ですが、まだ日程は決まっておりません。日にちが、 

決まりましたら、先生、地元の大学生に声がけ、参加案内をお願いします。 

       （中国地方支部幹事） 

         ・今年からは、他の地区・支部総会への参加を考えております。今のところ、関東 

地区と関西支部へ行く予定で手配しております。 

       （関西支部会長） 

・7月 5日(土)に第 31回関西支部同窓会総会を開催します。 

会場は、第一サニーストンホテルです。16：30から桂小春団治さんの落語会 

17：15から関西支部総会、17：35から懇親会の予定です。懇親会では、 

抽選会も開催します。宜しくお願いいたします。 

（関東地区幹事） 

 ・先程もありました通り、6月 28日(土)に第 20回 関東地区同窓会総会を例年の 

ように、アルカディア市ヶ谷で開催します。 

各地区・支部の皆様もご参加いただければと思います。 

  また、明日、奇数月の第３土曜日に今年度初めての幹事会を開催します。 

  この会は、新大学生 67期生の歓迎会も兼ねております。多くの学生が参加して 

いただけると思いますので、先日決まりました学生補助金を、後日申請したいと 

考えております。 



あと、先ほどご要望のありました総会での「会員データベース」案内の件ですが、 

時間的に 5分、10分は厳しいということですので、ご挨拶の時に 2分ぐらいで 

お願いしたいということです。 

（事務局長） 

 ・先月 24日に 7期理事の方が、お亡くなりになりました。 

  つきましては、7期の各期理事が空席になりましたので、７期で決めていただけ 

ますよう、連絡いたします。 

      （司 会） 

       ・他にございませんか。それでは、これで本日の常任理事会を終了させていただき 

ます。皆様ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上、常任理事会議事録について 議事録署名人が確認致しました。 

 

議事録署名人      岡田 浩治      ［確認日：令和 7年 5月 22日］  

議事録署名人    松本 孝基     ［確認日：令和 7年 5月 22日］ 


